
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ МИЛАН ЖУГИЋ
Именован за подручје Вишег суда и
Привредног суда у Сремској Митровици
Сремска Митровица, Трг Војвођанских бригада бб
Тел: 022/615-480 моб: 065/277-7155
Број предмета ИИВ-369/23
Дана 24.01.2025. године

Јавни извршитељ Милан Жугић  у правној  ствари извршног повериоца  EUROBANK
DIREKTNA AKCIONARSKO DRUŠTVO BEOGRAD, 11000 Београд, ул. Вука Караџића бр.
10,МБ17171178,ПИБ100002532,  чији  је  пуномоћник  адв.  Др.  Небојша  Станковић,  Ниш,
Обреновићева  36/4  ,  против  извршног  дужника  Драгана  Сарић,  последње  пријављено
пребивалиште, ул.  Жарковац, ул.  Румска бр. 97, кога заступа привремени заступник  адвокат
Љиљана Лукић, Рума, Јна бр. 146, ради намирења новчаног потраживања, доноси следећи:

ЗАКЉУЧАK

I -  ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРОДАЈА покретне ствари извршног дужника,  које  је пописана на
записнику јавног извршитеља Марије Гачић од дана 01.04.2024. године и то:

-врста  возила:  путничко  возило,  марка  возила  :  CITROEN,  XSARA PICASSO,  број  шасије:
VF7CH6FZB39669947,  регистарска  ознака:  RU124-HO,  чија  је  процењена  вредност  на  дан
пописа износила 180.000,00 динара.

и то ПУТЕМ НЕПОСРЕДНЕ ПОГОДБЕ ПО ИЗБОРУ ИЗВРШНОГ ПОВЕРИОЦА.

II - Цена наведене покретне ствари се СЛОБОДНО УГОВОРА.

III - Заинтересовано лице ће са извршним повериоцем закључити писмени споразум, којим
ће бити утврђени рок за закључење уговора о продаји и продајна цена покретне ствари.

 IV-  Уговор о  продаји  може да  се  закључи  у  року од  30 дана од  дана  доношења овог
закључка о продаји непосредном погодбом по избору извршног повериоца.

V- Рочиште за закључење уговора о продаји непосредном погодбом по предлогу извршног
повериоца се заказује за дан  20.02.2025. године са почетком у 13:00 часова  у канцеларији
јавног извршитеља Милана Жугића, Трг Војвођанских бригада бб, Сремска Митровица.

VI – Купац је дужан да непосредно пред закључење уговора положи јемство у износу који
представља  15% утврђене  тржишне  вредности  предметне  покретне  ствари,  на  рачун  јавног
извршитеља Милана Жугића  бр. 160-0000000496283-80  отворен код Интеза банке са позивом
на број предмета И.ИВ-369/23, те да о томе достави доказ јавном извршитељу.

VII - Закључак о додељивању покретне ствари доноси се одмах после закључења уговора о
продаји непосредном погодбом, а рок за плаћање продајне цене је 15 дана од дана доношења
закључка о додељивању покретне ствари.



VIII -  Купац  покретних  ствари,  ни на  јавном надметању,  ни непосредном погодбом,  не
може бити извршни дужник, као ни јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник
јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога
да  ли  поступа  у  конкретном  извршном  поступку,  лице  запослено  у  министарству  као
администратор портала електронског јавног надметања нити лице које је њихов крвни сродник
у  правој  линији,  а  у  побочној  линији до четвртог  степена  сродства,  супружник,  ванбрачни
партнер,  тазбински  сродник  до  другог  степена,  старатељ,  штићеник,  усвојитељ,  усвојеник,
хранитељ  или  храњеник  као  ни  свако  друго  лице  које  службено  учествује  у  конкретном
извршном поступку, а у складу са чланом 169 Закона о извршењу и обезбеђењу.

IX –Заинтересована лица могу да предметну покретну ствар разгледају сваког радног дана,
при чему је претходно потребно контактирати канцеларију поступајућег јавног извршитеља.

X - Закључак о продаји покретне ствари непосредном погодбом објавиће се на електронској
огласној табли Коморе јавних извршитеља, а странке могу о свом трошку објавити закључак у
средствима јавног обавештавања и обавестити посреднике у продаји.
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